

# Comunicat important pentru țară

## ZOMBII AU ATACAT ROMANIA

APOCALIPSA A AJUNS ÎN ROMÂNIA SI EA A FOST ADUSA DE ZOMBI. CADAVRELE REANIMATE AU PUS STAPÂNIRE, ÎNCET DAR SIGUR, PE TOATE MARILE ORASE ALE TARII. DE LA CONSTANTA LA SATU MARE, DE LA IASI LA TURNU-SEVERIN, MORTII AU IESIT DIN MORMINTE CU MIILE. ÎN CELE MAI IZOLATE CATUNE, BATRÂNII CU FRICA DE DUMNEZEU SI-AU VAZUT CU OCHII CELE MAI ORIBILE COSMARURI.

CU MOARTE PE MOARTE CALCÂND, SPUNE CARTEA SFÂNTA,  
ÎNSA NIMENI NU S-A GÂNDIT VREODATA CA ZIUA ACEEA VA VENI.

## APEL

Orice apocalipsă are nevoie de cronicari, iar tu te numeri printre puținii supraviețuitori. Aproape că nu ai de ales decât să consemnezi iadul prin care a trecut și mai trece această „gură de rai” numită România. Memoria omenirii - cât va mai fi să rămână din ea - ține numai și numai de tine.

Iată ce ai de făcut:

Scrie o proză scurtă (nu mai mult de 40.000 de semne, cu spații cu tot) care să ofere cititorului o viziune românească asupra apocalipsei aduse de morții-vii. Ai libertate deplină în alegerea temei, a modului de abordare, a timpului povestirii. (Fără parodii, însă. Cu moartea nu e de glumă!) Ne interesează ca textul să creeze un univers credibil, în care amenințarea zombilor să inspire teamă. Apreciem, cu atât mai mult, personajele bine conturate, bine motivate, cu o evoluție firească. Orice proză bună cu zombi se bazează și pe subtext; prin urmare, încurajăm folosirea temei subsidiare și descurajăm gratuitatea și efectul facil.

Textele vor fi culese cu caractere Times New Roman, folosind obligatoriu diacriticele. Vor fi salvate în format DOC și vor fi trimise via e-mail la adresa [next@millenniumpress.ro](mailto:next@millenniumpress.ro) pînă cel tîrziu la data de 1 august 2011, miezul nopții.

Pentru strădania ta, în afară de recunoștința viitoarelor generații, Millennium Books (editură care se angajează să tipărească această adevărată Biblie a noii ere) oferă:

- un răspuns fiecărui participant, pînă la data de 31 august 2011;
- drepturi de autor pentru prima publicare, în cuantum de 2 euro (echivalentul în lei) / pagina standard (2000 semne cu spații) pentru textele publicate;
- un număr de 2 exemplare de autor (și posibilitatea achiziționării unui număr nelimitat cu discount de 50%) pentru fiecare text publicat.

Aștept cu înfrigurare cronica ta,  
Mircea Pricăjan